誓約書

　私は，現在，下記事項に該当する者でないことについて誓約いたします。
　これらが，事実と相違することが判明した場合には，当該事実に関して貴市が行う一切の措置について異議の申し立てを行いません。
　なお，下記５から７について，入札参加資格の確認のため，貴市が鉾田警察署に照会することについて承諾します。
記
１　民法（明治29年法律第89号）の規定による成年被後見人，被保佐人，被補助人又は未成年者。
２　会社更生法（平成14年法律第154号）の規定による更正手続開始の申立てをしている者又は更正手続開始の申立てをされている者。
３　民事再生法（平成11年法律第225号）の規定による再生手続開始の申立てをしている者又は申立てをされている者。
４　破産法（平成16年法律第75号）の規定による破産の申立てをされている者。
５　鉾田市暴力団排除条例（平成23年12月９日条例第13号）第２条第１号から第３号に規定された暴力団及びその暴力団員。
６　次のいずれかに該当する暴力団若しくは暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有する者。
（１）　暴力団員が事業主又は役員となっている事業者
（２）　暴力団員の内妻等が代表取締役を務めているが，実質的には当該暴力団員がその運営を支配している事業者
（３）　暴力団員であることを知りながら，その者を雇用・使用している者（事業者を含む。）
（４）　暴力団員であることを知りながら，その者と下請契約又は資材，原材料の購入契約等を締結している者（事業者を含む。）
（５）　暴力団（員）に経済上の利益や便宜を供与している者
（６）　役員等が暴力団（員）と社会通念上ふさわしくない交際を有するなど社会的に非難される関係を有している者（事業者を含む。）
７　５又は６のいずれかに該当する者の依頼を受けて入札に参加しようとする者。
８　無差別大量殺人行為を行った団体の規制に関する法律（平成11年法律第147号）に基づく処分の対象となっている団体またはその構成員。
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